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ORDEM DO DIA 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 25 DE FEVEREIRO DE 2021 
 

REQUERIMENTOS - 04 

 

Nº 001/21 – A Vereadora Larissa Vasco no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido plenário, 

seja encaminhado expediente para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando informações 

sobre a existência ou não de projeto de implementação de coleta de lixo reciclável nas comunidades 

do interior e calendário da coleta de lixo eletrônico instituído através da lei nº 3.694.  

 

Nº 002/21 - A Vereadora Nicoli Stanski Rupel no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, solicitando 

a construção de rotatória para acesso a comunidade de Queimadas na BR 277 - Km 195. 

 

Nº 003/21 - A Vereadora Maria Fernanda da Silva Lopes no uso de suas atribuições legais, requer, 

ouvido plenário, seja encaminhado expediente a Secretaria de Estado da Educação do Paraná (SEED), 

solicitando o envio de computadores para o Colégio Estadual do Campo Fritz Kliewer, Colônia 

Witmasum.   

 

Nº 004/21 - A Vereadora Nicoli Stanski Rupel no uso de suas atribuições legais, requer, ouvido 

plenário, seja encaminhado expediente a Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações 

sobre a existência ou não do projeto “Farmácia Itinerante” para atender as comunidades do interior.  
 

INDICAÇÕES – 14 

 

Nº 01/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, a colocação de iluminação pública na trincheira do bairro Rocio 

I e II. 

  

Nº 02/21 –   O Vereador Gabriel Miranda no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria de 

Obras e Infraestrutura, que seja realizado recapeamento asfáltico na Rua Maria Comin, Bairro Vila 

Maria.  

 

Nº 03/21 - A Vereadora Rafaely Luiza Felde no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que veja da possibilidade da instalação de caixa coletora de material 

reciclável na localidades de Vieiras e a coleta regular dos materiais ali depositados. 

 

 

Nº 04/21 – A Vereadora Ellen Louise Borghetti, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Obras e Infraestrutura, a limpeza de Bueiro, na Av. Nacim Bacila, em frente a 

propriedade nº 336.  
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Nº 05/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de revitalizar o playground da Praça 

do Rocio II. 

 

Nº 06/21 - A Vereadora Rafaely Luiza Felde no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Educação, que veja da possibilidade de realizar a reforma na quadra poliesportiva 

compartilhada entre as Escolas Municipal Nossa senhora do Rosário e Estadual Bom Jesus do Monte, 

localidade de Vieiras. 

 

Nº 07/21 – A Vereadora Maria Fernanda da Silva Lopes no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Planejamento, que realize estudo de viabilização para a implantação de Estação de 

Tratamento de Esgoto e Saneamento Básico na área central da Colônia Witmarsum. 

 

Nº 08/21 – A Vereadora Monique Borges Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

Municipal de Meio Ambiente, que veja da possibilidade da instalação de sistema adequado de 

recepção em lugares fixos e a coleta semanal do lixo reciclável na localidade de Pinheiral de Baixo. 

 

Nº 09/21 – A Vereadora Aline Oliveira De Chaves no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria Municipal de Educação, que veja da possibilidade de realizar a cobertura da quadra 

poliesportiva compartilhada entre as Escolas Municipal do Campo de Santa Bárbara de Cima e 

Estadual João Sidorko.  

 

Nº 10/21 – A Vereadora Monique Borges Seixas no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Obras e Infraestrutura, que veja da possibilidade de realizar terraplanagem em frente da Unidade 

Básica de Saúde de Pinheiral de Baixo. 

 

Nº 11/21 – A Vereadora Aline Oliveira De Chaves no uso de suas atribuições legais, indica à 

Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado patrolamento e cascalhamento na estrada na 

localidade do Boqueirão, desde residência do Sr. Fabio Pelinski até a propriedade da Srª Albina 

Gonçalves. 
 
Nº 12/21 – A Vereadora Ellen Louise Borghetti, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Meio Ambiente, que seja realizada o plantio de árvores e colocação de placas de conscientização 

de preservação em torno do playground, localizado ao lado do Estratégia da Família do Bairro Rocio 

I. 

 

Nº 13/21 – A Vereadora Ellen Louise Borghetti, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja retirado a placa de sinalização de estacionamento permitido 

por 15 minutos com Pisca Alerta Ligado na Rua Conceição, frente a propriedade nº 943.  

 

Nº 14/21 – A Vereadora Flavia Machado dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica ao 

Departamento de Trânsito, que seja realizada a recolocação de espelho convexo na trincheira do 

bairro Rocio I e II. 


